

IZJAVA NEDA O KOMISIJI ZA PROVOĐENJE ISTRAGE O PITANJIMA OSOBA S INVALIDITETOM

Komisija za provođenje istrage o pitanjima osoba s invaliditetom će najbolje razumjeti probleme osoba s invaliditetom koje su došle kao doseljenici i izbjeglice i njihovih obitelji ako ih čuje osobno od njih.

Ovo je prigoda da ispričate svoja iskustva koja se pruža samo jedanput u životu. Izgradimo bolju budućnost

NEDA je nacionalna organizacija za pitanja osoba s invaliditetom (DPO - Disabled People's Organisation) koja promovira, štiti i unaprjeđuje ljudska prava osoba s invaliditetom koje su došle kao doseljenici i izbjeglice.

NEDA zna da su osobe s invaliditetom koje su došle kao doseljenici i izbjeglice najstručnije za vlastite živote. Mi smo te osobe koje trebaju informirati koja je dobra praksa, doprinijeti donošenju boljih propisa i uvođenju boljih usluga i sustava koji će biti inkluzivni, kulturno primjereni i ispunjavati različite potrebe svih osoba s invaliditetom.

Mi želimo stvoriti društvo koje će poštovati naša ljudska prava i dostojanstvo bez obzira tko smo, što radimo, odakle dolazimo, u što vjerujemo i/ili koji jezik govorimo.

NEDA vas potiče da Komisiji za provođenje istrage o pitanjima osoba s invaliditetom dostavite podnesak na svom jeziku, ako vam je to lakše. Ohrabrujemo vas da članovima komisije ispričate kakva iskustva imate s nepravедnim postupanjem prema vama.

Također vas ohrabrujemo da nam kažete što se, po vašem mišljenju, treba promijeniti ili dogoditi kako biste vi mogli živjeti život koji želite, ravnopravno sa svim drugim ljudima. Ako smatrate da se zbog vašeg invaliditeta s vama postupa nepravедno u oblasti stambenog smještaja, zdravlja, zapošljavanja, obrazovanja, prijevoza ili usluga za osobe s invaliditetom, recite to komisiji za provođenje istrage o pitanjima osoba s invaliditetom.


Komisiji možete ispričati sva vaša iskustva iz svih oblasti vašeg života. To uključuje, ali nije ograničeno na:


- > vaš dom i obitelj
- > osobu ili službu koja vam pruža usluge za osobe s invaliditetom
- > vašu školu, TAFE ili fakultet ili drugu obrazovnu ustanovu

- > lokalne, državne ili savezne vlade i njihove programe ili usluge
- > vašeg liječnika, bolnicu ili druge zdravstvene službe
- > situacije izvan doma, na primjer javni prijevoz, restorane ili trgovačke centre i parkove.

Komisija za provođenje istrage o pitanjima osoba s invaliditetom želi čuti vašu priču.

Ako trebate pomoć da biste ispričali svoja iskustva, stupite u kontakt s organizacijom NEDA i mi ćemo vas povezati s nekim na vašem mjesnom području tko će vam moći pomoći.

 02 6262 6867

 ppo@neda.org.au